

**Генеральная Ассамблея**

Distr.: General
18 June 2007
Russian
Original: English

**Комитет по сношениям
со страной пребывания****Письмо Постоянного представителя Кубы при Организации
Объединенных Наций от 15 июня 2007 года на имя
Председателя Комитета**

Как Председатель Координационного бюро Движения неприсоединения (ДНП) имею честь от имени 118 государств — членов Движения обратиться к Вам как Председателю Комитета по сношениям со страной пребывания.

Хотел бы поделиться глубокой обеспокоенностью государств — членов Движения по поводу введенных страной пребывания ограничений на передвижение персонала некоторых постоянных представительств при Организации Объединенных Наций и должностных лиц некоторых государств, в том числе государств — членов ДНП. Такие ограничения препятствуют участию этих представительств в многосторонних мероприятиях Организации Объединенных Наций, даже в тех, которые организуются другими постоянными представительствами для обсуждения вопросов, стоящих в повестке дня ДНП, когда такие мероприятия проводятся за пределами зоны, образуемой окружностью с 25-мильным радиусом и центром на площади Колумба в городе Нью-Йорке, что является ограничением общего правила свободного передвижения дипломатов.

Практика отказа дипломатам ряда постоянных представительств Организации Объединенных Наций, в том числе ряда государств — членов ДНП, в просьбе выехать за пределы зоны является произвольной и несправедливой и ставит дипломатов таких миссий в неблагоприятное положение в том, что касается их участия в мероприятиях, семинарах и симпозиумах, имеющих непосредственное отношение к работе Организации Объединенных Наций, а также в переговорах, обсуждениях и принятии документов.

Движение считает, что ограничения, введенные против персонала некоторых представительств и должностных лиц некоторых государств компетентными властями страны пребывания, нарушают соглашение о Центральном учреждении между Организацией Объединенных Наций и страной пребывания, а также положения международно-правовых документов о дипломатических прерогативах и иммунитетах, участником которых являются Соединенные Штаты Америки. Они также противоречат духу и букве Венской конвенции о представительстве государств в их отношениях с международными организа-



циями универсального характера и международно признанным нормам обычного права.

Кроме того, ограничение передвижения за пределы 25-мильной зоны, произвольно установленное страной пребывания по политическим соображениям, явно противоречит положениям соответствующих резолюций Генеральной Ассамблеи.

Это ограничение, которое применяется дискриминационно и выборочно, препятствует надлежащему функционированию этих постоянных представительств и мешает их регулярной работе.

Движение неприсоединения настоятельно призывает власти страны пребывания предпринять необходимые шаги для выполнения международных обязательств, взятых на себя ее правительством, и рекомендаций и решений Генеральной Ассамблеи.

От имени государств — членов Движения неприсоединения обращаюсь к Вам с настоятельной просьбой продолжить рассмотрение этого важного вопроса в Комитете по сношениям со страной пребывания в целях принятия соответствующих мер, с тем чтобы без промедления положить конец этой неприемлемой практике и гарантировать, чтобы все дипломатические представители могли полностью пользоваться системой привилегий и иммунитетов, а также всеми льготами, предусмотренными в международно-правовых документах для этой категории персонала.

Буду признателен за доведение содержания настоящего письма до сведения членов Комитета по сношениям со страной пребывания и за его распространение в качестве документа Комитета.

(Подпись) Родриго Мальмиерка Диас
Посол
Постоянный представитель Кубы
при Организации Объединенных Наций
Председатель Координационного бюро
Движения неприсоединения